On connait les longueurs de
2 cétés d'un triangle
rectangle

rédaction :

« le triangle ABC est
rectangle en A, on a donc
I’égalité de Pythagore : ... »

—

BC? = BA? + AC?
BC? =1,2% + 3,42
BC? =13

=BC =V13~3,6

On utilise I'égalité
de Pythagore

Théoréme de

Pythagore

Si on connait les
longueurs de 3 cotés

d'un triangle

pour trouver le
3eme coté

BC? = BA% + AC?
=BA? = BC? — AC?
BA% =3,6% —3,42
BA? =1,4
=BA =./1,4~1,2

L’égalité de Pythagore
est-elle vérifiée ?

rédaction :

BC? = BA? + AC?

=AC? = BC? — BA?
AC? =3,6%—1,2°
AC? =11,52

=AC =./11,52~ 3,4

le triangle n’est
pas rectangle

eBC?- ...
e AB2 4 ACZ = ..

BC? = ABZ + AC?

I’égalité de Pythagore est
vérifiée donc le triangle
ABC est rectangle en A

BC? £ ABZ + AC?

I’égalité de Pythagore n’est
pas vérifiée donc le triangle
ABC n’est pas rectangle




